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. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.
Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:
— wpisz oznaczenie kwalifikacji,
— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
— wpisz swoj numer PESEL*,
— wpisz swojg date urodzenia,
— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.,
Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy si¢ z 40 zadan.
Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.
Aby zdac¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.
Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujgcy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] [c]| [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.

. Wybierz wtasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates

odpowiedz ,,A’

_ RIS i

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ | m

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$s wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — setia i numer paszpottu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamosé
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Zadanie 1.

Mikrokamera stuzy do

A. diagnozy wloséw.
B. nawilzania wlos6w.
C. sterylizacji wloséw.
D. dezynfekcji wloséw.

Zadanie 2.
Porastajacy skérg glowy rodzaj wtoséw, to wlosy

A. dhugie.

B. pierwotne.

C. meszkowate.
D. szczeciniaste.

Zadanie 3.

Najczgsciej stosowana metoda mycia wloséw klienta w salonie fryzjerskim jest mycie

A. do tyhu.
B. nasucho.
C. na mokro.

D. do przodu.
Zadanie 4.

Stanowisko pracy do zabiegu koloryzacji powinno by¢ wyposazone

A. w pedzelek, grzebien, miseczkg, rgcznik.
B. wrgcznik, nozyczki, miseczke, pgdzelek.
C. w grzebien, szczotkg, pedzelek, miseczkg.
D. w miseczkg, pedzelek, grzebiefi, nozyczki.

Zadanie 5.

Substancje aktywne wchodza w sktad preparatéw

A. ochronnych.

B. regeneracyjnych.
C. kondycjonujacych.
D. powierzchniowych.

Zadanie 6.
Silikony stosowane w preparatach pielggnacyjnych

A. normalizuja pracg gruczotéw tojowych.

B. poprawiaja polysk i rozczesywanie wloséw.

C. ograniczaja dziatanie grzybéw drozdzakowatych.
D.

poprawiaja funkcjonowanie mieszkéw wtosowych.
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Zadanie 7.
Preparat wnikajacy do wngtrza wtosa i uzupetniajacy ubytki jego struktury stosuje si¢ do wloséw

A. suchych.

B. zdrowych.

C. wypadajacych.

D. przetluszczajacych sig.

Zadanie 8.
Mycie wloséw $rodkami specjalnymi stosuje sig, jesli

A. pojawily sig¢ problemy skérne i alergiczne.

B. skoéra glowy nie moze mie¢ kontaktu woda.

C. rzanieczyszczenie nie da si¢ usunac detergentami.

D. skora glowy nie moze mie¢ kontaktu z detergentami.

Zadanie 9.
Zabieg regeneracyjny na wtosach suchych i zniszczonych obejmuje:

A. mycie wloséw, wykonanie delikatnego masazu, osuszenic wlosGw, naniesienie na wlosy
intensywnej maseczki, umieszczenie pod aparatem wytwarzajacym par¢ wodna na kilka
minut, doktadne sptukanie.

B. mycie skory glowy, osuszenie wloséw, masowanie szybkimi okr¢znymi ruchami,
pozostawienie produktu na wlosach kilka minut, doktadne sptukanie.

C. mycie wloséw, osuszenie wloséw, naktadanie preparatu na skérg gtowy, masowanie szybkimi
okrgznymi ruchami, pozostawienie produktu na wlosach kilka minut, doktadne sptukanie.

D. mycie wlos6w, naniesienie na wlosy odzywki, wykonanie masazu, dokladne wyplukanie

wlosow.

Zadanie 10.

Codzienna pielggnacja wtoséw klientki w warunkach domowych obejmuje zabiegi

A.

B.

C.
D.

farbowania.
rozjasniana.
regenerowania.

szczotkowania.

Zadanie 11.

Osobom o masywnej budowie ciata, gestych wtosach i wysokim wzroscie nalezy poleci¢ barwienie

wloséw na kolor

A.

B.

C.
D.

jasny.
ciemny.

platynowy.
kontrastowy.
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Zadanie 12.

Przy wykorzystaniu noza chinskiego wtosy strzyze si¢ sposobem

A. na tepo.
B. na pidro.
C. nasucho.
D. namokro.

Zadanie 13.

Podstawowa technika strzyZenia wlosow jest

A. efilowanie.
B. dredowanie.
C. cieniowanie.

D. degazowanie.

Zadanie 14.
Technika przerzedzania wtoséw mokrych lub suchych na jednej dtugosci, ktéra stosuje si¢ po strzyzeniu

podstawowym, to technika

A. cieniowania.
B. zabkowania.
C. degazowania.
D. Kkonturowania.

Zadanie 15.

Do strzyzenia wtoséw delikatnych i uwrazliwionych nalezy uzyé

A. noza chinskiego.
B. pazuréw fryzjerskich.
C. nozyczek degazowek.

D. nozyczek klasycznych.

Zadanie 16.
Przyborami fryzjerskimi sa:
A. klamry, watki, szczotki.
B. klamry, brzytwy, szczotki.
C. miseczki, grzebienie, nozyczki.
D. pazury fryzjerskie, wsuwki, szczotki.

Zadanie 17.

Przygotowany obszar glowy do strzyZenia wloséw to
A. sekcja.
B. separacja.
C. linia konturu.
D. pasmo pamigci.
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Zadanie 18. 4

W celu uzyskania linii strzyzenia fryzury przedstawionej na rysunku, nalezy zastosowac y R

separacje "\i&; ¥
A. poziome. Wi ed

B. pionowe.
C. ukos$ne do tytu.

D. ukos$ne do przodu.

Zadanie 19.

Etapem wykonawczym strzyzenia wloséw jest

A. formowanie fryzury.

B. podzial porostu na sekcje.

C. Kkierunek porastania wlosow.

D. dobér fryzury do ksztattu twarzy.

Zadanie 20.

Etapem wykonania strzyZenia damskiego wlos6w dtugich w formie owalu nie jest
A. zaczesanie kolejnego pasma do gory i strzyZenie réwnolegle do pasma pamigci.
B. wyznaczenie pasma pamigci okre$lajacego najkrotsza dlugosé wtosow.
C. strzyzenie az do osiagnigcia linii konturu zewngtrznego nad karkiem.

D. cieniowanie w separacji poziomej wltoséw do linii kapelusza.

Zadanie 21.

Rysunek przedstawia strzyzenie damskie w formie

A. kotla.

B. owalu.

C. tréjkata.

D. kwadratu.
Zadanie 22.

Przeciwwskazaniem do wykonywania ondulacji chemicznej nie sg

A. rany na skérze gtowy.
B. wlosy naturalne i grube.
C. wlosy zniszczone lub gabczaste.

D. wlosy farbowane farbami roslinnymi.

Zadanie 23.

Ondulacja fenowa polega na

A. loczkowaniu wlosow.

B. modelowaniu wloséw.

C. wyciskaniu fal na wtosach.
D. nawijaniu wloséw na watki.
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Zadanie 24.
Proces chemiczny, ktory nie zachodzi w trakcie zabiegu chemicznego prostowania wlosow, to
A. redukcja.
utrwalenie.

B
C. wygladzenie.
D. odpecznienie.

Zadanie 25.

Technika, ktéra polega na nawijaniu wltoséw w potowie szerokosci poprzednich watkéw naprzemiennie,
to tak zwana technika

A. spiralna.

B. krzyzowa.
C. cegietkowa.
D. kierunkowa.

Zadanie 26.

Do podkreslenia linii fryzury wloséw krgconych, suchych i zniszczonych stosuje sig

A.  fluid.
B. lakier.

C. pomade.
D. brylantyng.

Zadanie 27.

Ktorg literg oznacza si¢ preparat do ondulowania chemicznego wloséw siwych i szpakowatych?

A. N
B. F
C. P
D. C

Zadanie 28.

Nadtlenek wodoru, uzyty podczas zabiegu ondulacji chemicznej, powoduje
A. poprawe struktury stanu wloséw.
rozmigkczenie struktury stanu wtoséw.

B.
C. rozluznienie mostkéw dwusiarczkowych struktury wtosow.
D.

utrwalenie potozenia mostkéw dwusiarczkowych struktury wioséw.
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Zadanie 29.

Wskaz technike¢ ondulowania, poprzez zastosowanie ktérej mozna uzyskaé fryzure

przedstawiong na zdjgciu.

A. Ondulacja fenowa.

B. Plisowanie wlosow.

C. Loczkowanie wlosow.

D. Nawijanie wloséw na watki.
Zadanie 30.
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Aby skorygowac¢ biad, powstaly w wyniku niewla$ciwego cieniowania wloséw w stosunku do

krzywizny gtowy, nalezy

A. sprawdzi¢ pasmo pamigci.

B. skorygowac¢ konturowanie wloséw.

C. wykonac strzyzenie catkowite formy w kwadrat.

D. wykonac strzyzenie wloséw z jednoczesnym tworzeniem formy.
Zadanie 31.

Zastosowanie preparatu do chemicznego prostowania wtos6w nie wplywa na

A. elektryzowanie sig wlosow.

B. zmigkczenie keratyny wiosow.

C. rozluznienie mostkéw cystynowych.

D. zmiang polozenia mostkéw dwusiarczkowych.
Zadanie 32. -

| &

Na rysunku przedstawiono fryzure i \é‘ﬂg

A. Slubna. % J

B. dzi . R

Zlenna. \\

C. wieczorowa. SR

D. awangardowa.
Zadanie 33.

Zabiegu rozjasniania wlasciwego nie wykonuje si¢ przy zastosowaniu techniki

oSnw»

rozjasniania odrostu.
rozjasniania pasemek.
rozjasniania wstgpnego.
rozjasniania calego porostu.
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Zadanie 34.

W celu podkreslenia linii strzyzenia z nieznacznym rozjasnieniem wloséw (o 1 — 2 tony), na wierzchniej

warstwie porostu nalezy wykonac zabieg

A. pojasniania wloséw.

B. dekoloryzacji wtoséw.
C. rozjasniania wlasciwego.
D

farbowania rozjasniajacego.

Zadanie 35.

Podczas koloryzacji henng ro§linna zmiana koloru zachodzi

A. wkorzeilusce wloséw.

B. wtusce i rdzeniu wioséw.
C. w rdzeniu i korze wloséw.
D. wtusce i brodawce wlosow.

Zadanie 36.
Jakiego rodzaju farby nalezy uzy¢ do koloryzacji permanentnej?
A. Farby roélinnej.
B. Farby péttrwalej.
C. Farby utleniajace;j.
D. Farby tymczasowe].

Zadanie 37.

Skéra o lekko btgkitnym lub réZzowym odcieniu, delikatna mleczna cera, oczy szaroniebieskie, $rednio

nasycona oprawa oczu, to cechy charakterystyczne dla typu kolorystycznego

A. Lato.

B. Zima.

C. Jesien.

D. Wiosna.
Zadanie 38.

Procesem chemicznym, zachodzacym we wngtrzu wlosa podczas zabiegu koloryzacji wtosow nie jest

A. rozluznianie mostkéw dwusiarczkowych.

B. zwickszenie si¢ barwnikéw we wnetrzu wlosa.

C. rozpuszczanie plaszcza lipidowego i rozchylanie tusek.

D. wnikanie barwnikow posrednich, modyfikatoréw i nadtlenku.
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Zadanie 39.

Ktéry zabieg korekcyjny nalezy wykonaé, aby zniwelowaé zbyt jasny kolor wtoséw powstaty w wyniku
nieprawidlowo wykonanej koloryzacji?

A. Kapiel rozjasniajaca.

B. Koloryzacjg rozjasniajaca.

C. Przyciemnienie preparatem tonujacym.

D. Tonowanie kolorem komplementarnym.

Zadanie 40.
Pomaranczowy refleks wtoséw nalezy zneutralizowa¢ kolorem
A. Z6ttym.
B. niebieskim.
C. czerwonym.
D

fioletowym.
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